

本周开街 孙武不夜城全新升级



据孙武不夜城微信号最新消息:在闭园期间,孙武不夜城不断提档升级,演艺装备不断完善,活动不断创新,升级后的孙武不夜城将在4月19日准时与大家见面。具体升级项目如下:

>>> 山东美食节

4月20日晚将会有山东美食节在孙武不夜城等着大家,来自山东的顶级厨师们将会给大家带来味蕾的盛宴,快来孙武不夜城参加美食节,免费品尝大师们的手艺吧!

>>> 沉淀,街区设备再升级



为了确保游客在孙武不夜城的游玩体验更加顺畅和安全,孙武不夜城对街区设备进行了全面维护。这次维护涉及到街区内街道及商户的设备和设施。另外,为了准备五一黄金周出游时期给游客带来良好的游玩体验,孙武不夜城对街区音响及演出设备做了整体升级,在这里,游客将获得更加炫酷的视听盛宴。

>>> 震撼舞台 酷炫音视体验

街区音响再升级,搭建全方位环绕音效音响,高低频音响迸发出动人的音符,带给游客沉浸式电音派对体验。街区舞台再升级,舞台搭配可变形状屏幕,满足游客的新鲜感,不断带给游客新的体验,新的感受。
(惠民孙武不夜城)



市不动产登记登记中心荣获 2023年度“政务服务改革创新”团队、 “红旗窗口”单位

□通讯员 蔺江勇 马建辉

晚报滨州讯 4月12日,滨州市政务服务“创新争先”工作会议在市行政审批服务局召开,总结2023年度政务服务工作总结并表扬年度优秀团队及个人。市不动产登记中心荣获“政务服务改革创新”团队单位和年度“红旗窗口”单位荣誉称号;中心副主任、大厅首席代表蔺江勇被评为年度“优秀首席代表”;窗口工作人员史宇悦、唐瑞璇获评“优秀服务标兵”。

2023年,不动产登记中心锚定重点工作,规范提升“互联网+不动产登记”服务水平,赢得企业和群众的充分肯定。全年共办理各类登记业务65500件,协助契税、个人所得税等税收4.18亿元。荣获月度“红旗窗口”12次,“优秀首席代表”12人次,“服务标兵”24人次;“全勤标兵”106人次,收到企业群众感谢锦旗11面。

不动产登记中心持续擦亮党建+不动产登记“滨周到 智惠登”服务品牌,深化不动产登记队伍作风常态化建设,加强

人员常态化培训教育和管理,组织开展不动产登记业务竞赛,提升一线登记人员的业务能力和队伍凝聚力。秉承“节约实用、服务优化、数字引领”理念,对中心服务大厅进行升级改造,突出自助化、规范化、便利化、信息化、数字化、集成化,成功将大厅建设成“标准规范、高效便捷、科技智慧、省心帮办、温馨愉悦”的全省首家市级全自助登记大厅。推行不动产继承公证政府购买服务;推动不动产转移登记与水电气过户同步办理;推广扩大不动产电子证照应用;推进“互联网+法院查控”网上协同联动;全面推行市主城区新建商品房转移登记“全程网办”;推进不动产登记高频事项“全省通办”“跨省通办”;创新不动产“带押过户”新模式。

2024年,中心将继续坚持惠民利企服务理念,不断推进不动产登记机制创新、技术创新和服务创新,全力打造环境最优、服务最好、效能最高的服务大厅,切实为企业、群众提供更加高效优质的登记服务。

滨州市住房公积金管理中心 召开2024年度住房公积金管理 委员会全体成员会议

□晚报记者 郭伟
时洪剑

晚报讯 4月11日,滨州市住房公积金管理中心召开2024年度住房公积金管理委员会全体成员会议。

会议指出,住房公积金制度是住房保障体系的重要组成部分,是广大职工住房保障的重要基石。去年以来,全市住房公积金管理工作紧紧围绕市委市政府决策部署,开拓进取,各项工作取得积极成效。特别是全市灵活就业人员缴存人数列入全省第3位、资产优良率省内第1;“三金工程”人才培养体系被住建部肯定并全国推广。

就如何做好下一步住房公积金工作,会议强调,一是要把准形势,增强做好新形势下公积金管理工

作的责任感和紧迫感。各成员单位要进一步增强责任意识、服务意识、创新意识,认清形势、坚定信心、扛牢责任,积极适应新形势、新变化,用足用好政策工具箱,全力做好各项工作;二是要狠抓关键,提升公积金管理服务的质量和效率。抓好归集扩面、服务提升、风险防控,共同夯实风险管控基础;三是要深化改革,增强服务经济社会发展大局的能力和水平。精准储备政策,创新服务体制机制,统筹推进,稳步推进;四是要落实责任,凝聚推动公积金管理高质量发展的合力和共识。强化协同配合、强化督导落实,强化宣传引导,真正把政策用好、宣传好,推动公积金管理工作再上新台阶,为品质滨州建设作出新的更大贡献。